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CARNET DE CONDUCIR CLASE B-1

IDIOMAS:


INGLÉS:
NIVEL MEDIO


PORTUGUÉS:
NIVEL MEDIO-ALTO


ITALIANO:
NIVEL MEDIO-ALTO


GALLEGO:
NIVEL MEDIO-ALTO

INFORMÁTICA:


Microsoft Office: WORD y EXCEL 

MENFIS  (Mediciones y presupuestos)


AUTOCAD  v.14, v.2.000 


BORSAN – TASANET TÉCNICO (Valoraciones inmobiliarias)

TÍTULO DE GRADUADO ESCOLAR EN EL CENTRO SAN NARCISO, P.P. PAULES, MARÍN.

TÍTULO DE ARQUITECTO OTORGADO POR:

· FACULTADE DE ARQUITECTURA DA UNIVERSIDADE DO PORTO ( F.A.U.P. ).

HABIENDO CURSADO ESTUDIOS DE ARQUITECTURA EN:

· ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE ARQUITECTURA DE A CORUÑA.

· POLITECNICO DI MILANO: 6º AÑO BECA ERASMUS, contando como profesores a:

G. Campos Venuti, V. Erba, C. Morandi, R. Camagni, A. Rossari y A.C. Gibelli.

· DIPLOMA DEL CONGRESO NACIONAL DE HISTORIA DA ARQUITECTURA E DA ARTE EN ESPAÑA NO SÉCULO XVIII, dirigido por D. Ramón Otero Túñez             ( 9,10,11 y 12 Abril 1.991).

· DIPLOMA DEL PRIMER FORO GALLEGO SOBRE: CASCO HISTÓRICO, REHABILITACIÓN, CONSERVACIÓN Y PROMOCIÓN, Lugo (25-26 Octubre 1.996).

· CURSO DE PATOLOGÍA Y RECALCE EN EXCAVACIONES URBANAS, Vigo (Mayo 2.000).

EXPERIENCIA PROFESIONAL

· Año práctico de la F.A.U.P. realizado en el Estudio del arquitecto D. Teodoro de Francisco Antes, donde he realizado todo tipo de trabajos relacionados con la práctica profesional, tanto en el campo de la proyectación arquitectónica como en la urbanística, destacando en ésta última mi colaboración en las siguientes figuras urbanísticas del planeamiento español:

1. PERI III - 2B FINCA DA PASTORA – VIGO.

2. ESTUDIO DE DETALLE  DE LA UNIDAD DE ACTUACIÓN DE TOMADA – VIGO.

3. PERI II -12 – FLORIDA-B– VIGO.

· Colaborador de la Oficina Técnica: Arquitectura e Urbanismo ( A.E.U. ), dirigida por el arquitecto D. Teodoro de Francisco Antes.

· Estudio de Arquitectura y Gestión Urbanística, DOMOS, donde desenvuelvo en estos momentos mi actividad profesional, donde se desarrollan todo tipo de intervenciones de rehabilitación y recuperación de edificaciones en el casco viejo de Cangas, Bueu y de Vigo, así como obras de nueva planta de viviendas unifamiliares y de edificios de vivienda colectiva en los Ayuntamientos de Cangas, Bueu, Marín, Redondela y Vigo.
· Arquitecto miembro del equipo de redacción del PLAN ESPECIAL DE PROTECCIÓN Y REFORMA INTERIOR DEL CASCO HISTÓRICO DE CANGAS DE MORRAZO, PONTEVEDRA, dirigido por la arquitecta Dña. María A. Leboreiro Amaro.

· Arquitecto miembro del equipo de redacción del PLAN ESPECIAL DE PROTECCIÓN Y REFORMA INTERIOR DEL CASCO HISTÓRICO DE BOUZAS, VIGO, PONTEVEDRA, dirigido por la arquitecta Dña. María A. Leboreiro Amaro.

· Arquitecto miembro del equipo de redacción del PLAN ESPECIAL DE REFORMA INTERIOR DEL POLÍGONO INDUSTRIAL DE A PASAXE, VINCIOS, GONDOMAR, PONTEVEDRA, dirigido por la arquitecta Dña. María A. Leboreiro Amaro.

· Arquitecto miembro del equipo de redacción de la REVISIÓN y ADAPTACIÓN DE LAS NORMAS SUBSIDIARIAS PROVINCIALES DE A CORUÑA, LUGO, OURENSE, Y PONTEVEDRA, dirigido por la arquitecta Dña. María A. Leboreiro Amaro.

· Arquitecto miembro del equipo de redacción del PLAN ESPECIAL DE REFORMA INTERIOR 16-04-RAVISO-1-A, POLÍGONO INDUSTRIAL DE RAVISO, P.E.R.I. III, SÁRDOMA, VIGO, PONTEVEDRA, dirigido por la arquitecta Dña. María A. Leboreiro Amaro.

· Arquitecto miembro del equipo de redacción del PLAN ESPECIAL DE REFORMA INTERIOR 17-02-RIBEIRA, TEIS, VIGO, PONTEVEDRA, en colaboración con D. José Romero Amich, D. Carlos Fernández Morais, D. Alberto de Sousa y Dña. Cristina Cameselle Solá.

· Arquitecto colaborador de la OFICINA DE CONSERVACIÓN Y REHABILITACIÓN DEL PLAN ESPECIAL DE PROTECCIÓN Y REHABILITACIÓN DE LA CIUDAD HISTÓRICA DE SANTIAGO DE COMPOSTELA.

· Arquitecto colaborador del SERVICIO de ARQUITECTURA de la DIRECCIÓN XERAL de PATRIMONIO CULTURAL de la CONSELLERÍA de CULTURA, COMUNICACIÓN SOCIAL e TURISMO.

· Arquitecto miembro del equipo de redacción de la  MODIFICACIÓN PUNTUAL DE LAS NORMAS COMPLEMENTARIAS Y SUBSIDIARIAS DE PLANEAMIENTO EN VILANOVA, HIO, AYTO. DE CANGAS, PONTEVEDRA, en coloboración con el arquitecto D. Teodoro de Francisco Antes.

· Arquitecto miembro del equipo de redacción del AVANCE DEL PLAN ESPECIAL DE REFORMA INTERIOR DE LA UNIDAD DE ACTUACIÓN Nº27, CONSERVAS MASSO, AYTO. DE CANGAS, PONTEVEDRA, en coloboración con el arquitecto D. Teodoro de Francisco Antes.

· Arquitecto miembro del equipo de redacción del ESTUDIO DE DETALLE DE LA MODIFICACIÓN PUNTUAL DE LAS NORMAS SUBSIDIARIAS DE PLANEAMIENTO MUNICIPAL DE BUEU EN LA MANZANA DELIMITADA POR LAS CALLES MONTERO RÍOS, EDUARDO VICENTI, PAZOS FONTENLA Y XOAN CARBALLEIRA, CONSERVAS MASSÓ, AYTO. DE BUEU, PONTEVEDRA, en coloboración con el arquitecto D. Teodoro de Francisco Antes.

· PROYECTO DE RECUPERACIÓN DEL ENTORNO DEL BALCÓN DEL REY,  DARBO, CANGAS, PONTEVEDRA.
· PROYECTO DE RECUPERACIÓN DEL VERTEDERO DEL VARALONGA,  DARBO, CANGAS, PONTEVEDRA.
· Arquitecto co-redactor del PROYECTO DE REMODELACIÓN INTERIOR DE LA PLAZA DE ABASTOS, CANGAS, PONTEVEDRA, en coloboración con el arquitecto D. Teodoro de Francisco Antes.

· Arquitecto co-redactor de la Modificación Puntual del Plan General de Ordenación Municipal en A Pasaxe, Vincios, Termino Municipal de Gondomar, Pontevedra, en la Solicitud del Cambio de Delimitación del Plan Especial de Reforma Interior de A Pasaxe, en los núcleos 10.10 A Pasaxe y 10.11 A Pasaxe Urbano, en coloboración con el arquitecto D. Rafael Oliveira Souto.
· Arquitecto miembro del equipo de redacción del PLAN ESPECIAL DE MEJORA DEL NÚCLEO RURAL DE BATIZOSA-SAN ROQUE, 7.1, MORGADÁNS, GONDOMAR, PONTEVEDRA, en colaboración con D. José Romero Amich, D. Carlos Fernández Morais, D. Alberto de Sousa y Dña. Cristina Cameselle Solá.
· Arquitecto miembro del equipo de redacción del PLAN ESPECIAL DE REFORMA INTERIOR III-I-MANTELAS-SALGUEIRA, VIGO, PONTEVEDRA, en coloboración con el arquitecto D. José Romero Amich y D. Alberto de Sousa Romalde, en tramitación.

· Arquitecto miembro del equipo de redacción del PLAN DE ORDENACIÓN DEL MEDIO RURAL DE TEO, A CORUÑA, en coloboración Consultora Galega, en tramitación.

· Estudio de Detalle del Área de la Travesía de la Calle Padre Crespo en Redondela, Pontevedra.

· Profesor de Tecnología y Plástica en el Segundo Ciclo de la E.S.O. en el Centro de la Compañía de María de Cangas, Pontevedra.

· Tasador Nº753 de Tecnitasa en Galicia, en la zona de Cangas, Moaña y Bueu.

Fdo: Javier Rial Lemos

